СПРАВКА
По результатам проведения диспансеризации детей-сирот и детей,  оставшихся без попечения родителей,  в АУ ТО «Региональный специализированный дом ребенка» за 2023 год.
В 2023 году диспансеризация проводилась со 02.05.2023г по 05.05.2023г. По плану подлежало осмотру 84 человека, осмотрено 63 человека.
Диспансеризация проводилась бригадой специалистов ОКБ №1 в составе: врач-педиатр, невролог, окулист, оториноларинголог, детский гинеколог, детский хирург, травматолог-ортопед, детский уролог-андролог, подростковый психиатр, стоматолог, детский эндокринолог. Лабораторное и инструментальное обследование проведено в полном объеме.
Всего зарегистрировано заболеваний 373. Впервые выявленных диагнозов 63.
Группы здоровья: I гр – 0;  II гр – 34 человек;   III гр – 24 человек;  IV гр –1;  V гр – 4 человека.
Физическое развитие: норма – 32; дефицит массы тела – у 18 человек; избыток массы тела – 5; низкорослость – 8 человек.
Структура выявленных заболеваний: болезни кожи и подкожно-жировой клетчатки – 8; болезни органов пищеварения – 23; болезни костно-мышечной системы – 10; болезни мочеполовой системы – 16; лор-патология – 10; болезни глаза- 12; болезни эндокринной системы и нарушения питания – 43; болезни нервной системы – 36; болезни органов дыхания – 10; болезни крови – 16; ВИЧ – 2; психические расстройства и расстройства поведения – 62; врожденные аномалии системы кровообращения – 106; генетическая патология – 0; прочие – 13.
Рекомендовано плановое оперативное лечение 0 детям.                    Рекомендовано лечение в условиях дома ребенка – 43 детям.       Рекомендована реабилитация в условиях дома ребенка – 54 человеку.       Число детей-инвалидов, прошедших диспансеризацию – 3 человека. ИПРА выполнена полностью или частично – 100%.



[bookmark: _GoBack]Заместитель директора по медицинской части М.В.Девкина.




